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חוצי  זווית  במשולש
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1. המקום  הגיאומטרי  של  כל  הנקודות  הנמצאות  במרחק  שווה  משוקי  הזווית  הוא:___.
המקום:  ________________                                        התכונה:  ________________

2. אם  נחבר  נקודה  הנמצאת  במרחק  שווה  משוקי  הזווית
עם  קדקוד  הזווית – מה  קיבלנו?  ____________
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משפט:  שלושת  חוצי  הזווית  של  משולש  נחתכים  בנקודה  אחת,  שהיא  מרכז  המעגל  החסום  במשולש.
· נתון:   __ = __,  __ = __ ,   __ = __
· צ.ל.:   1.  שלושת  חוצי  _______________________
           2.  נקודת  מפגש  חוצי  ___________________
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הוכחה:
שלבי  ההוכחה:
                  א.  נוכיח  שחוצי  הזווית  (בכלל)  חותכים  זה  את  זה.
                  ב.  נוכיח  שנקודת  החיתוך  במרחק  שווה  מצלעות  המשולש.
                  ג.  נעבוד  לכל  אורך  ההוכחה  על  2  חוצי  זווית  וההוכחה  ניתנת  להרחבה.

א.  נוכיח   ששני  ישרים  חותכים  זה  את  זה  בכך  שנוכיח  שאינם  מתלכדים / מקבילים.
	1. 
	נוכיח  ש  CD,  BE  ________ 

	2. 
	(__ + (__ < 1800
	 ________________ 

	3. 
	(B1 + (__ < (__ + (__
	________________________

	4. 
	(__ + (__ < __
	________________

	5. 
	(__ + (__ ( __
	________________

	6. 
	נוריד  מ  M  אנכים  לצלעות  המשולש (שימו  סימן  לזווית  ישרה).

נדון  במקום  נקודת  החיתוך  M.

	7. 
	(__ = < __         
	________ 

	8. 
	MG  = MI    
	________________________________________

	9. 
	___  = ___    
	________ 


	10. 
	__ = __
	_______________________________________

	11. 
	__ = __                     
	_________

	12. 
	M  חוצה  זווית  __
	_______________________________________

	13. 
	AM  חוצה  ___________
	

	

	
	
	                                                                    __.__.__.  __

	14. 
	__ מרכז המעגל  החסום  במשולש  ABC.

	
	צלעות  המשולש  ____________  למעגל  M.

	15.
	__,  __,  __  רדיוסים  מ  M  ל______  _______.

	
	__(__,  __(__,  __(__        
	_______________

	16.
	__ = __, __ = __, __ = __
	 ________________

	17.
	_____________M,  במרחק  שווה  מ______________________          16

	18. 
	מרכז  המעגל  החסום  ___ ____________________
	לפי  המשפט:  ______________________________
________________________________________

	
	
	                                                                    __.__.__.  __


· תשובות:  1.  חוצה  הזווית,  חוצה  זווית,  להיות  במרחק  שווה  משוקי  הזווית.
                 2.  חוצה  זווית.
 עבודה  נעימה























































































הראנו  שחוצה  הזווית  השלישי  עובר  דרך  הנקודה  __











לפי  המשפטים:





�





סיכום:  הראנו  ששני  חוצי  זווית  במשולש  נחתכים  בנקודה  __.





כל נקודה על חוצה זווית נמצאת במרחקים שווים משוקי זווית זו.





כל נקודה על חוצה זווית נמצאת במרחקים שווים משוקי זווית זו.





מסקנה:  שלושת  חוצי  הזווית  במשולש  נחתכים  בנקודה  אחת  (__).
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